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2. K AW, ¥a ARM—Ap], FITERRA RS C .
class A{
int i;
static String s;
void method1() { }
static void method2() { }

¥
A) System.out.println(a.i); B) a.methodl();
C) A.method1(); D) A.method2();
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4. AR TRAN AL B AR B AR YT M ERIRE ¢ s
A) static B) final C) native D) public
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5. KTHARY VI ) ¥ HIFF protected MEMR Il R AR f, LAUR UVEIEAAIZ ¢ ),
A) AT SRS ZRA S, SEER MR AR AR %
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EIREES
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C) HAeH %I B & Frvy i FE ok
D) HEegk[R— AN 2815 )
[E%] A
6. FHIRTEMFHRHUE, BiEmE ¢ ).
A) abstract ANFE final HFIMEL[FR]— 2K
B) abstract HANA] LA private [¥] 7% 72
C) abstract J7 {5 LJNAE abstract ZEH
D) static Jj L REALEEAE static )8 M
[H%]1D
7. fE Java 1, —AEATEINGE XVFZ RIATE, ZETERIEASE A, KA
25 ASARTE], AL R DUAAH R . X ) SRR RS ¢ D,
A) B B) i C) D) Java ASCHFIRFE
(%] C
8. 1t Java JsACAS AT TR A WD SRR Tk
@O A a0=new A();
@ A al;
al=new A();
® a2=new A();
] LR AN B ¢ D
A R 1 AT IS 9 vk
B) 2 1. 2 TR gmit, (HE 3 T4 il
C) 2 1. 2. 3ATRBWE SR E, (HEE 2. 3ATI8AT I Al
D) 55 14T 5 2 ATAIE 3 4T Y 7S B A
[5%1B
9. main J77% /& Java Application P2/ FHATHIA L £, 5T main J7iER777% )k, BAR MBI
AR C .

A) public static void main() B) public static void main(String[ ] args)
C) public static int main(String[ ] arg) D) public void main(String arg[ ])
[%%]1B
10. A74rRk:
public class Simple{

public static int i;
¥
47 sl s2 ¥J2h Simple FIXF %, W ¢ ).
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B) s1. s2 i ifH—EAH
C) s1. s2 MHERAAEM KRR, (HMIRME 5 BIA W e
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1. A2 dE2k? 5 Java F 2 s A2
[ Y AEmn sk AR Pt b, RS B —Rioef G288, e e B AH R v A AR
[FAT AR — RS . 252 Java FEF PS5/ AL RAT
Java H1 2858 I A :
[ZRIEIMFT] class 2844 [extends FEJE][ implements $11]
{

/B AR B R ] (Member variable declaration)
/IR T ] (Member method declaration)

}
Hrr, class. extends il implements #f54& Java [ 08 T, RIEMFT. extends A implements

FER BT GRAFIE AR . AR 2 SR IRET .
2. WAV A B ? A AT TR
[ filtn: € Xt Point 3K,
class Point{
long xCoordinate,yCoordinate;
setx(long x){ xCoordinate=x; }
sety(long y){ yCoordinate=y; }
setp(long x,long y){ setx(x); sety(y);}
¥
T ik, Hrp xCoordinate FIl yCoordinate /&4 il 51, setx() sety(O)F! setp() /e i H

Jiiks Bl A AR R R R R TR AE N R P HAT D RE B R A, SRR BRI
1704, FERAT RIS D REMIRE PR

M. 4RIk

1. Zfs: TS o BB, R IH VAL
G WEUSY

(1) & XO7TEESEB n kY ofe.

(2) n!=n*n-1)!,

(3) R4 R,

ZHRY
public class CO4E1{
public static void main(String args[]){
int i=8;
System.out.printIn("8 I Ay : "+ac(8));
¥

public static int fac(int n){
if(n==1)return 1;
else return n*fac(n-1);

}
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2. NSRRI A N R
U el S i -
(1) 38 OPESI AR BB A S /N
(2) A8 IH 7 5 58 AR . D e -
(3) A HEHIPECRE Wt /N BERPERE P AR BR ARV
(4) eI, T SEEHIE 10~15 B4l a~f 8 A~F.
ZHREY
import java.io.*;
public class CO3E2{
public static void main(String args[]){
byte buf[]=new byte[50];
String str;
int a=0;
try { System.out.print("% AR 145 ");
System.in.read(buf);
str=new String(buf,0);
a=Integer.parselnt(str.trim());
}catch (Exception e) {}
change(a,16);
¥
public static void change(int n,int base) {
if(n>16)
change(n/16,base);
if(n%16<10)
System.out.print(n%716);
else{
switch(n%16){
case 10:System.out.print('A");break;
case 11:System.out.print('B');break;
case 12:System.out.print('C');break;
case 13:System.out.print('D'");break;
case 14:System.out.print('E");break;
case 15:System.out.print('F');break;}

}
}

3. 4SEFET, SEIL Hanoi ¥EViEAK. Hanoi MUKW AR : 4 n MEHANF MR TE
FER—ANEE b, BROR X SR P B —ANVEE, Bah B A B AR s R, AR
ReRL ) — LT, AN AT RN 2 RAE N E FE RS 7 L, I R ReEX =AM L a8,
BURIRFEFT OV B BN D R

[ARZR Y il JE i -

(1) & XT77556 ¥ Hanoi XK -

() AFHEEHFE AR TSR, #TrBan =P8 H—5, =%, E—
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B B n-1 AP BIRIE AN By SO0, M EESE 1 AT RS A
by =00, BB AN ER 01l M, BT E AR =AM
(3) IR,

ZHERY
public class CO4E3{
public static void main(String args[]){

byte buf[]=new byte[50];

String str; int n=0;

try {System.out.print("H A\ F KA ");
System.in.read(buf);
str=new String(buf,0);
n=Integer.parselnt(str.trim());

} catch (Exception e) {}
System.out.printin("B L BA . ™);
hanoi(n,'a",'b','c');}

public static void hanoi(int n,char a,char b,char ¢) {
if(n==1)
System.out.println("From "+a+" to "+c);
else {hanoi(n-1,a,c,b);
System.out.println("From "+a+" to "+c);
hanoi(n-1,b,a,c);}
¥
¥

4. f#—HA radius. area fl diameter 5 % 7 125 Circle. ¥ H1—/ME radius 3 E M 1
HIRIE 7%, WS setRadius() getRadius()s computeDiameter()5% /5 v2: FH K USR] FE (1) B4,
ISINTT1: computeArea() VR E I AL . FEFEFARAE N Circle java.

Fiak, B /\555\77 TestCircle {128, %K) main() /7754 W] T 3 4> Circle Xf 4. 1§/
setRadius()/7¥%, %4 Circle —NPNFEARE, 2555 —A Circle B—NMECRH AR, A
BN = Clrcle E’J#ulﬂﬁ TEREFP R B TR A . T AEN B computeDiameter() il
computeArea()Jf R THA 45 R . R ORAE N TestCircle java.

T F s

(D XA, IFE Xl (e SRR R, JF e SGELH H B8R 2% Tl p B
Tiiko

(2) 5 ¥ TestCircle %, 753 main(7H, @ UL RIS, FE4 A
CHESETOIEIS

ZHERY
//Circle.java
public class Circle{

private double radius,area,diameter;

public void setRadius(double r){ radius=r;}

public double getRadius() {return radius;}

public double computeDiameter() {return 2*radius;}
public double computeArea() {
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return Math.PI*radius*radius;

}

//TestCircle.java
public class TestCircle{
public static void main(String args[]){
Circle cl,¢2,c3;

cl=new Circle(); c2=new Circle();
cl.setRadius(10); c2.setRadius(100.0);
c3=cl;

System.out.println("Circle1's Diameter is : "+c3.computeDiameter());
System.out.println("Circlel's Area is : "+c3.computeArea());

c3=c2;

System.out.println("Circle2's Diameter is : "+c3.computeDiameter());
System.out.println("Circle2's Area is : "+c3.computeArea());

}
5. 985 B s T ID FA Tk AR . AEHMANE, 55— RAFH AR E 1D fek4
(9 3 TS R B 7 vk o — N RAIEE 0 T %, R S 7k, Bl o1 TIF
WoReENIEdE. SRR 4 Employee.java.
(AR ) sl s &

ZHREY
//Employee.java
class EmployeeInfo{

long ID;
String name;

void setID(long id) {ID=id;}
void setname(String strName) {name=strName;}
void displaylnfo(){
System.out.printIn("Ji i1 ff] ID: "+ID);
System.out.printIn("Ji£ 11 44 :  "+name);

¥
public class Employee {

public static void main(String args[]){
Employeelnfo el,e2;
el=new Employeelnfo();e2=new Employeelnfo();
el.setID(12345);el.setname("John");
el.displayInfo();
e2.setID(28822);e2.setname("Tom");
e2.displayInfo();
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Je G EEA : John
JE DI ID: 28822
JE IREA . Tom
6. G5 WA T IR BT IR - i%% P AR YT HOE A B B AT B
Yo AR Bom. LS AT, NS, B AR EAEY) e AT R SRAF AR
Pyl AR O AR T *’1‘%@'&%%”” AR G I A RO G i s B ARV
U el S i -
(1) 2SR E AR
(2) 5 S A G mainQ A, AEIOFALA LIBPIA K, SEHUE HER M.
%% % %35}44 T
//Testargoltem.java
class cargoltem{
String cargoName;
long num;double price;double total;
void SetcargoName(String strc) {cargoName=strc;}
void Setprice(double p){price=p;}
void Setnum(long n) {num=n;}
String getname() {return cargoName;}
double Setprice() {return price;}
double Setnum() {return num;}
double Gettotal() {return price*num;}
void displaylnfo(){
System.out.println("Cargo name:"+cargoName);
System.out.println("Cargo price:"+price);
System.out.println("Cargo num:"+num);
System.out.println("Cargo total price:"+Gettotal());

}

public class Testargoltem {
public static void main(String args[]){
cargoltem cl;
cl=new cargoltem();
cl.SetcargoName("steel");
cl.Setprice(2004);
c1.Setnum(20088);
cl.displayInfo();
¥
¥
7. B X AEIREE 2 (Student) . Student ST R R ERIE S W44 MR AR

A3 TTURRE R G B L R SRAF A B T . b da . PRI, SRR 3 [ TURRE SR () 7
o A5 TestStudent 2, 7F TestStudent AR 5 ANFEEXT S, THE 3 TTIRFE R34 S,
DA T URFR () 45 ﬁ/\ﬁﬂﬂﬁfﬁ/\o
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J

A, I SCRRMIRBUNMIT & il AR AR T 1%
(2) X —AFRK, 1E main() 735 e LS AEENS, KRBT TR PSS &
HMERARTY o
ZHREY
class Student{
String num;String name;
char sex;int age;
float score[]=new float[3];
void setNum(String n) {num=n;}
void setName(String na) {name=na;}
void setSex(char s){sex=s;}
void setAge(int a){age=a;}
void setScore(float s1,float s2,float s3) {score[0]=s1;score[1]=s2;score[2]=s3;}
String getNum() {return num;}
String getName() {return name;}
char getSex() {return sex;}
int getAge() {return age;}
float getScorel() {return score[0];}
float getScore2() {return score[1];}
float getScore3() {return score[2];}
¥
public class TestStudent {
public static void main(String args[]){
Student s[]=new Student[5];
float ave[]=new float[3];
float max[J=new float[3];
float min[]=new float[3];
int i;
for(i=0;i<5;i++){
s[i]=new Student();
s[i].setNum("1000"+i);s[i].setName("Jsj"+i);
s[i].setSex('F");s[i].setAge(19);
¥
s[0].setScore(87,67,99);  s[1].setScore(97,89,78); s[2].setScore(88,99,96);
s[3].setScore(76,77,89);  s[4].setScore(90,92,69);
for(i=0;i<5;i++){
System.out.println("student"+(i+1));
System.out.println("Num:"+s[i].getNum());
System.out.println("Name:"+s[i].getName());
System.out.println("Sex:"+s[i].getSex());
System.out.println("Age:"+s[i].getAge());
System.out.println("Score:"+s[i].getScore1()+"\t"+ s[i].getScore2()+"\t"+s[i].getScore3());
¥
ave[0]=0;ave[1]=0;ave[2]=0;
max[0]=s[0].getScorel();max[1]=s[0].getScore2();max[2]=s[0].getScore3();
min[0]=s[0].getScore1();min[1]=s[0].getScore2();min[2]=s[0].getScore3();
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for(i=0;i<5;i++){
ave[0]+=s[i].getScore1();ave[ 1 ]+=s[i].getScore1();ave[2]+=s[i].getScorel();
if(max[0]<s[i].getScore1())max[0]=s[i].getScore1();
if(max[1]<s[i].getScore2())max[1]=s[i].getScore2();
if(max[2]<s[i].getScore3())max[2]=s[i].getScore3();
if(min[0]>s[i].getScore1())min[0]=s[i].getScore1();
if(min[1]>s[i].getScore2())min[1]=s[i].getScore2();
if(min[2]>s[i].getScore3())min[2]=s[i].getScore3();

¥

ave[0]/=5;ave[1]/=5;ave[2]/=5;

SyStem.Out.pI‘intln("****************************************************");

System.out.println(" = | L T35 S +ave[0]+"\t"+ ave[ 1 ]+"\t"+ave[2]);

System.out.println("RFE 1: HE5r: "+max[0[+"  HfE4;: "+min[0]);

System.out.println("¥FE 1: emisr: "rmax[11+" Eff5r: "+min[1]);

=

System.out.println("RFE 2: HES: "Hmax[2[+" HAK4;: "+min[2]);

8. B —ANAFRA Pay 2K, 1ZREFE TARE/NI /NN THE 085, AT T %0
FISEAT T 855 5 AN XUCRGFEAR & . A 3 ANHZT) computeNetPay() /7. WA 1.9 & T 3fe LA
BN TSR 4 computeNetPay (AR /NI TR R FINGER W EAE R, 5
S T A IR & B0 21S LA T % . 4 computeNetPay()H M >S4,
B E N 15%, 1 computeNetPayOFE— NS, 805 E N 15%, RN T 8%
H 4.65%. a5 —MAPTA 3 DNEBTTER main() 7.

QIR WFTSY T

SR

class Pay{
double WorkHours; HLAE/INE)
double PayPerHour; /RN %%

double Discount; VeI ES
double TotalPay; VINEERRAISY
double NetPay; AT T

Pay(){ PayPerHour=100.0;}
void computeNetPay(double wh,double pp,double dc){

}

WorkHours=wh;
TotalPay=WorkHours*PayPerHour;
NetPay=TotalPay*(1-Discount)*(1-pp);

void computeNetPay(double wh,double pp){

}

WorkHours=wh;
TotalPay=WorkHours*PayPerHour;
NetPay=TotalPay*(1-0.15)*(1-pp);

void computeNetPay(double wh){

WorkHours=wh;
TotalPay=WorkHours*PayPerHour;
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NetPay=TotalPay*(1-0.15)*(1-0.0465);

¥
¥
public class PayTest{
public static void main(String args[]){
Pay pl=new Pay();
pl. computeNetPay(50,0.05,0.1);
System.out.println("N. & T.%%: "+pl.TotalPay+"\t Sk T.¥%: "+pl.NetPay);
System.out.println("**********************************************");
pl. computeNetPay(50,0.05);
System.out.println(". & T.%%: "+pl.TotalPay+"\t Sk T.¥%: "+pl.NetPay);
System.out.println("**********************************************");
pl. computeNetPay(50);
System.out.println("N. & T.%%: "+pl.TotalPay+"\t Sk T.¥%: "+pl.NetPay);
¥
¥

9. QU0 Shirt (928, ZSEEATRAKGUT R R Bl ik o . asin—A
PR Bl 1 51 0 BRI Ty ik IR AN 44 material 1) String SRACR, #5IARRA)
UM 1 5E 2 "cotton” o 45 — ANy 44 4 TestShirt [FEST,  FH oA U AT AR Ry 7K B 114
Shirt [FISA 5 o WA BRI PN I AT 442 1 o -

O] MBS B et

ZHERRF:
class Shirt{
double collar; double salve;String material="cotton";
Shirt(double c,double s){collar=c;salve=s;}
void display(){

System.out.printIn("#i+ JLsJ: "+collar);
System.out.println("#li - /)X~ :  "+salve);
System.out.println("[f#}: "+material);

¥
public class TestShirt{

public static void main(String args[]){
Shirt s=new Shirt(10,12);
s.display();

s

42 SEIGIY REX%

421 SKER

(1) PRSI ERE
(2) B4R EAE A%



FAT PR

(3) BRI HAmpbt Tk BAIETrikes.

(4) AGREYRTTILER.

(5) AFEPRRA RGP E, FTrikE S Ik .
(6) BAERN L WH I T .

(7) H4R this KBTI

422 SHAR

Lo 8 TANRITR, 1AM IE T TR TR T ASSEIT AR AR R A 2 AL, i
BTN RN & CKTTAERZE, s 5 length (KD, width (%), height
CiE) o SR RCO BRI 21 Dy g -
(1) 58 SRyt e BB Sl T 4R kI A BT T, STk
() WEKITERAK, %, &
(3) HRKITRIAET
(4) HHRKITRM LT .
(5) % ARRURI R A .
2. Y5 —5HEM) Java Application F2/7. 97K Student. TestStudent, HARZIRUIT:
(1) Student Z&:
D &t
number: String X} %, KIR¥ 5.
name: String XJ %, XR—MAlL.
sex: char BMY, FIRFIRIEI.
sepciality: String ¥/ %, Fntl.
address: String X} %, F/RFEEHIL.
2) Jiike
Student (String number,String name, char sex): 14 PR %{ o
String getName(): R[AIZ4 .
void setNumber(String num): WH 5.
void setSepciality(String sep): 13 L.
void setAddress(String add): % & ZK kEHLILE .
public String toString(): IR [FI2#AE RS IE B, BFEEEA . M EIRE .
(2) & TestStudent 124 3= K E58 A Dy g -
1D UL E B A Student X% stul :
LSRR (P SI]
Pl %
¥y 0251102
2) WE K EEMbE: Je AT
WEIER: R
3) HrH X4 stul 450015 .
3. WEREIE AR, BERER AAGE AT (discount) o [FIN SLVFEEE N DL 7EH
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I R FER O (price), FEGE—HrHIHIFEAL B, XXk 10 #FLL B, IEPTLIER 9.5
Prib. IOEIR 5 B ED A EREILA

RS (num) BEMEL (quantity) RN (price)
101 3 126.8
102 8 125.6
103 10 124.8
104 45 123.4
105 100 121.5

G ERERE, THE ORI S LS B sum,  DUREREPERS TR B
423 SKETRE

1 . ify_&/ﬂj\ﬁg: H’go

2R
import java.io.*;
public class Cuboid{

int length, width, height;

public Cuboid (int 1, int w, int h){ length = 1; width = w; height = h;}

public Cuboid (int 1, int h){ length = width = L;height=h;}

public Cuboid (int h){ length=width=height=h;}

public void setLWH(int 1, int w, int h){ length = 1; width = w; height = h;}

public int volume(){ return length * width * height; }

public int surfacearea() {return 2 * (length * width + width * height + length * height); }

public void display() {
System.out.println("Length =" +length+", Width="+width+", Height ="+height);
System.out.println("Volume =" +volume()+ ", SurfaceArea ="+surfacearea());

¥

public static void main(String args[]){
Cuboid cl, ¢2, ¢3;
int vol, area;
¢l =new Cuboid (1,2, 3); c2=new Cuboid (1, 3); c3=new Cuboid (3);
vol = cl.volume() + c2.volume() + c3.volume();
area = cl.surfacearea() + c2.surfacearea() +c3.surfacearea();

cl.display(); c2.display(); c3.display();
System.out.println("Total Volume=" +vol +" , Total surfacearea="+area);
¥
¥
2. SEUUEE. .
2R

class Student{
String number;  String name;  char sex;
String speciality; String address;
public Student(String num, String nam, char sex) {number =num; name = nam; this.sex = sex;}
void setNumber(String num) {number = num; }
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void setSpeciality(String spe) {speciality = spe;}
void setAddress(String add){ address = add; }
String getName(){ return name; }
public String toString() {
return "2%%5: " +number+ "\n Z44: " +name + "\n 5 "+ sex+ "\n Tk: "+ speciality+"\n
FpEHhE: "+ address ;
¥

¥
public class TO4E02 {

public static void main(String[] args){
Student stul = new Student("0251102", "XISEFF", %),
stul.setAddress("J AL HEHE™);
stul.setSpeciality("tI-EALHAE");
System.out.println(stul.toString());

}

PP PATEE RN
25y 0551102
. )
b SEEHLERA
FEEMIE: TTLHRHR

3. RSN B,

SHERF

import java.text. DecimalFormat;

N

class Sale{

static double discount=1.0; g —¥r4n
static double price; i

String salesmanNum; /1B
double salePrice; /1B

int quantity; 1

public Sale(String num) { salesmanNum = num; }
static void setDiscount(double d) {discount = d;}
static void setPrice(double p){price = p;}
void setQuantity(int qty) {quantity = qty;}
void setSalePrice(double p){
salePrice = price * discount;
if (p <price * discount * 0.95)
System.out.println(salesmanNum+"\'s SalePrice is not permit !!!");

salePrice = p;
¥
double getSalePrice() { return salePrice; }
int getQuantity(){ return quantity;}
¥
public class TO4E03{

public static void main(String[] args){
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}

Sale s1,s2,s3,s4,s5;
double sum=0; int qty = 0; int i;
Sale.setDiscount(0.75); Sale.setPrice(168);

sl=new Sale("101"); sl.setQuantity(3); sl.setSalePrice(126.8);

s2=new Sale("102"); s2.setQuantity(8); s2.setSalePrice(125.6);

s3=new Sale("103"); s3.setQuantity(10);  s3.setSalePrice(124.8);

s4=new Sale("104"); s4.setQuantity(45); s4.setSalePrice(123.4);

sS=new Sale("105");  sS5.setQuantity(100);  s5.setSalePrice(121.5);

sum += s1.getSalePrice() * sl.getQuantity(); sum +=s2.getSalePrice() * s2.getQuantity();
sum += s3.getSalePrice() * s3.getQuantity(); sum += s4.getSalePrice() * s4.getQuantity();
sum += s5.getSalePrice() * s5.getQuantity();
qty=s1.getQuantity()+s2.getQuantity()+s3.getQuantity()+s4.getQuantity()+s5.getQuantity();
System.out.println(" 4 K SR il (S B AT "+sum);

System.out.printIn("SEE & i T-HE AN " +new DecimalFormat("#.##").format(sum/qty));
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